

PODPORA PŘÍPRAVY PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ V ÚSTECKÉM KRAJI 2024

Žadatel - identifikační údaje

Počet obyvatel (ke dni vyhlášení výzvy):

357

IČO: 00261815

Obec Boleboř, č. p. 57, 431 21 Boleboř

Statutární orgán - kontaktní údaje

Jméno a příjmení : Ing. Martin Valeš

Telefon: 724181731

Funkce: starosta

E-mail: obec@bolebor.cz

Jiná zodpovědná osoba: Ano Ne

Identifikace a informace o projektu

Název projektu: Vrt lesní školka

Popis projektu (účel projektu):

Účelem projektu je zpracování hydrogeologického průzkumu (posudku) pro vrt v lesní školce, který bude sloužit k zalévání sazenic lesních dřevin. Hydrogeologický průzkum bude následně sloužit jako povinná příloha při získání finančních prostředků z národních, nebo evropských fondů na vystrojení vrtu. Nezbytný je také pro vodoprávní povolení.

Odůvodnění projektu (potřebnost):

Obec Boleboř, jako vlastník lesních pozemků, má na svém pozemku č. 657 v katastrálním území Orasín, obnovuje lesní školku, kde si bude pěstovat sazenice lesních dřevin, které následně použije pro umělou obnovu lesa. Vzhledem ke klimatickým podmínkám - zvyšující se teploty a snižování úhrnu srážek, je potřeba sazenice pravidelně zalévat. Bohužel však zatím na zmíněném pozemku nemá žadatel vlastní zdroj vody. Vodu na zalévání tak musí na místo dovážet, což je časově i finančně náročné. Vedení obce Boleboř se tedy rozhodlo, že vystaví přímo na pozemku lesní školky vrt, který bude používat k zalévání. Ušetří tak čas i finanční prostředky. Před samotnou výstavbou je však nutné nechat provést hydrogeologický průzkum (posudek), který je povinnou přílohou pro vodoprávní povolení. Hydrogeologický posudek je odborný dokument, který posuzuje podmínky podzemních a povrchových vod na určitém pozemku, zpracovává na základě hydrogeologického průzkumu, který provádí odborně způsobilá osoba. Následně přikládá k projektové dokumentaci pro účely územního a stavebního řízení a je podkladem pro vydání vodoprávních povolení.

Výstupy projektu (cíle projektu):

Cílem projektu je investiční příprava projektového záměru na vybudování vlastního zdroje vody k zalévání lesní školky. Výstupem projektu je zpracování hydrogeologického průzkumu (posudku), aby mohla být následně realizace financována z evropských, nebo národních fondů.

Má obec zpracovaný strategický plán rozvoje obce: Ano Ne

Doba realizace projektu:
(vyberte rozmezí od 1.7.2023 do 31.12.2025)

od do

Termín finančního ukončení projektu
(Proplacení všech faktur a účetních dokladů):

Nákladový rozpočet projektu

INVESTIČNÍ NÁKLADY

Položka	Částka (v Kč)	Z toho dotace (v Kč)
<input type="text" value="Hydrogeologický průzkum"/>	<input type="text" value="250 000,00"/>	<input type="text" value="175 000,00"/>
Celkem	250 000,00	175 000,00

NEINVESTIČNÍ NÁKLADY

Položka	Částka (v Kč)	Z toho dotace (v Kč)
<input type="text"/>	<input type="text" value="0,00"/>	<input type="text" value="0,00"/>
Celkem	0,00	0,00

Celkové náklady projektu (v Kč):	Požadovaná výše dotace od Ústeckého kraje (v Kč):	Předpokládaný podíl dotace (v %):
<input type="text" value="250 000,00"/>	<input type="text" value="175 000,00"/>	<input type="text" value="70,00"/>

Získala obec podporu z dotačního programu Podpora přípravy projektových záměrů v Ústeckém kraji v roce **2023**

Ano

Ne

Povinné přílohy

- Příloha č. 1 - Schválení podání žádosti o poskytnutí dotace zastupitelstvem obce (výpis usnesení)
- Příloha č. 2 - Kopie smlouvy o vedení běžného bankovního účtu (plátcí DPH uvedou bankovní účet vedený v Registru plátců DPH)
- Příloha č. 3 - Kopie dokladu o volbě nebo jmenování statutárního orgánu, který je oprávněn jednat jménem subjektu navenek
- Příloha č. 4 - Čestné prohlášení plátce DPH

Prohlášení a podpis

Prohlašuji, že obec má v rozpočtu zajištěny finanční prostředky na spolufinancování tohoto projektu, a že předložený projekt nebyl a nebude podpořen z jiných finančních nástrojů EU či národních veřejných zdrojů.

Prohlašuji, že údaje uvedené v žádosti uvedeny přesně, úplně a pravdivě.

V dne

(razítko a podpis)